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      HRAD ZVÍKOV – ŽĎÁKOVSKÝ MOST – SOLENICKÁ PODKOVA – ZÁMOK ORLÍK –             
                   ROZHĽADŇA VESELÝ VRCH – ŽIVOHOŠŤSKÝ MOST –  
                     VYHLIADKA NA VRCHOVNICI – VYHLIADKA MÁJ                                                          
Program: 

1.deň: 26.9.2025 - piatok 

06:00 hod odchod zo Žiliny do oblasti stredného Povltavia 
                kde po osobnom voľne na obed a ubytovaní v hoteli *** navštívime areál hradu Zvikov. 

Na jeho hradbách sú pekné vyhliadky na Vltavu a na miesta, kde sa stretáva Otavská časť Orlickej priehrady 
s časťou Vltavskou. Podvečer prechádzka k Otavskému mostu, večera v mieste ubytovania. 

 

2.deň: 27.09.2025 – sobota 
Po raňajkách v mieste ubytovania odchod autobusom ku Žďákovskému mostu, po ktorom sa prejdeme peši 

vo výške 50 m nad hladinou Orlickej priehrady, aby sme pokračovali na prvú vyhliadku nášho programu,  
na Krkavčiu skalu, z ktorej sa naskytá pekný pohľad na Vltavu. Pri návrate späť do autobusu krátke osobné voľno      

na kávu alebo iné občerstvenie. Predpoludním pokračovanie k zámku Orlík, prehliadka zámku, alebo 

prechádzka parkom k vyhliadke na Vltavu. 
Po osobnom voľne na obed pokračovanie k ďalšej vyhliadke neďaleko vrchu Na Altánku, kam vedie značený  

aj neznačený turistický chodník. Medzi priehradami Kamýk a Orlík vytvára rieka Vltava úžasný neander nazývaný 
Solenická alebo aj Zduchovická podkova. Najkrajší pohľad na neander je zo skalného ostrohu, ktorý sa týči  

vo výške 160 m nad hladinou Vltavy. Ubytovanie a večera ako v predošlý deň. 
 

3.deň: 28.9.2025 – nedeľa 

Po raňajkách v mieste ubytovania odchod k telekomunikačnej veži Veselý vrch,  
na ktorej je vo výške 25 m umiestnená vyhliadková plošina. Kto vystúpi po 137-mich roštových schodoch,  

naskytne sa mu pohľad nielen na vodnú nádrž Slapy a na Brdy, ale pri dobrej viditeľnosti aj na vrcholky 
Šumavy, Českého stredohoria, či Krkonôš.  

pokračovanie cez Živohošťský most k vyhliadke Na Vrchovnici, odkiaľ sa naskytá jeden z najkrajších  

pohľadov na Vltavu. Poslednou vyhliadkou v našom programe je vychádzka na vyhliadku Máj, najznámejšia 
v Posázaví nesporne preto, lebo Vltava pod ňou je nesmierne fotogenická. Vltava sa pod ňou kľukatí a vytvára 

dokonalý tvar podkovy. 
Po osobnom voľne na neskorý obed odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:00 hod 

 
CENA: 239€ /osoba za zájazdový autobus, 2 noci ubytovanie s raňajkami v hoteli*** a sprievodcu CK 

                     Príplatok za 1/1 izbu 64 €/pobyt 

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie Union 10,50 €/os. 
                                   Vstupné  
                                   Obed, večere                            
                                Cestovná kancelária A.TOURS je poistená proti insolventnosti v UNION poisťovni. 
 

 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
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